

# НАША СТРАНА

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА И. Л. СОЛОНЕВИЧЕМ

## “NUESTRO PAIS”

SEMENARIO MONARQUICO RUSO

Registro Nacional de Propiedad Intelectual No. 623.718

Correo  
Central B.  
ArgentinaFRANQUEO PAGADO  
Concesión N° 4233  
Concesión No. 3980

INTERES GENERAL

Editor-Director  
VSEVOLOD DUBROWSKY  
Casilla de Correo 2847  
Buenos Aires Argentina

AÑO XI

Buenos Aires, Jueves, 10 de diciembre de 1959

Буэнос Айрес, четверг 10 декабря 1959 года № 515

АЛЕКСЕЙ РОСТОВ

## НА РОДИНЕ

125. ЧТО ПОКАЗАЛА МАНИФЕСТАЦИЯ 7-ГО НОЯБРЯ В МОСКВЕ И ДРУГИХ ГОРОДАХ? — ОПАЛА С. Г. РАГИМОВА И ПОБЕДА ТУРКМЕНА ОВЕЗОВА НАД ХРУЩЕВЫМ! — СОЗЫВ НОВОГО ПЛЕНУМА ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА ПАРТИИ. — ВЕРТОЛЕТ НА ПЛОЩАДИ ВНУТРИ КРЕМЛЯ. — ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА СТАЛИНСК-АБАКАН. — ВСЕСОЮЗНЫЙ СЪЕЗД ЖУРНАЛИСТОВ. — СМЕРТЬ ПАЛАЧА ФЛЕРОВСКОГО.

Необычайно бледно прошел в этом году всем опостылевший “праздник” большевистской революции, который все более приобретает характер обязательного, утратившего всякий смысл и политическое значение, обряда.

Накануне вечером 6-го ноября состоялся обычный доклад, который на этот раз сделал на торжественном заседании Московского Совета совершенно ничтожный секретарь ЦК Аверкий Борисович Аристов, которому поручен политический контроль за руководящими кадрами партии и органами государственной безопасности. Этот доклад в первые годы революции всегда делал Ленин; когда он перестал ворочать языком, доклад поручили его любимцу Зиновьеву, в чем видели признак, что Ленин его наметил в свои наследники; затем после смерти Ленина доклад делал теоретик большевизма Бухарин, потом — ставший диктатором Сталин; когда после войны Сталин одряхлел и не мог произносить длинных речей, доклад он поручил один раз Берия, один раз Маленкову; после смерти Сталина доклад стали поручать “академику” большевизма П. Н. Поспелову; но теперь решили, что доклад должен сделать кто-то другой, чтоб не создавать приоритета Поспелову. Хрущев слишком выболтался; потому его доклад не произвел бы впечатления; Суслову он не хотел поручать доклада, чтоб не усиливать его авторитета. Поэтому банальный и скучный, без всяких новых мыслей доклад, прочитал чекист по призванию, инженер-металлург по образованию, заведующий кадрами чекистов Аристов, что можно понять, как жест в сторону чекистов, значение которых в партии пора поднять после падения их влияния на политику с ликвидацией Берия.

Заседание открыл председатель Исполкома Моссовета Член ЦК Николай Иванович Бобровников. Слева от него за столом президиума расселись Хрущев, Ворошилов, Микоян, Фурцева, Шверник, Игнатов, Мухитдинов, Полянский и грустный Поспелов; справа от Бобровникова сидели почетный гость болгарский замест. премьера Райко Дамянов, Суслов, Козлов, Брежнев, Кириченко, Аристов и Косыгин. Скучный доклад не заслуживает внимания!

Утром 7-го ноября все с интересом ожидали, как расположатся на трибуне члены президиума ЦК и маршалы, ибо обычно москвичи по близости к центру трибуны определяют политический удельный вес того или иного из вожяков партии и правительства.

В центре стоял Хрущев, слева от него болгарин Дамянов в качестве почетного гостя, потом идут партийные вожди в порядке их в эти дни авторитета: Микоян, Суслов, Козлов, Фурцева, Кириченко, Шверник, Игнатов, Брежнев, вчерашний оратор Аристов, Мухитдинов, дряхлый 78-летний Куусинен, молодой ровесник большевистского режима Полянский, председатель советских профсоюзных член ЦК 45-летний Викт. Васил. Гришин, председатель

Госплана Ал. Н. Косыгин, два заместителя председ. совета министров СССР Лм. Фед. Устинов и Алекс. Фед. Засядко. Справа же от Хрущева разместились на трибуне строго по чинам глава советского государства дряхлый 78-летний маршал К. Е. Ворошилов, министр обороны маршал Род. Як. Малиновский, тучный разжиревший маршал Ив. Ст. Конев, постаревший маршал Вас. Дан. Соколовский, невзрачный зам. министра обороны маршал А. А. Гречко, усатый маршал С. М. Буденный, высокий нач. противовоздушной обороны СССР маршал С. С. Бирюзов, маленький нач. Московского Военного округа маршал Кир. Сем. Москаленко, злобный маршал К. К. Рокоссовский, усатый нач. Высшей военной Академии им. Ворошилова маршал Ив. Христ. Баграмян, нач. морских сил СССР адмирал Сергей Георг. Горшков, зам. министра обороны маршал А. И. Еременко и командующий военно-воздушными силами главный маршал авиации К. А. Вершинин.

Сначала маршал Малиновский выехал на автомашине из Спасских ворот Кремля и принял рапорт маршала Москаленко, затем объехал на машине выстроенные на площади воинские части, взшел на трибуну и произнес обычную хвастливую речь о спутнике и луннике, об успехах коммунистического строительства в СССР и поездке Хрущева в Соед. Штаты, о стремлении СССР к разоружению и дальнейшему усовершенствованию военной мощи вооруженных сил СССР.

Затем прошли церемониальным маршем перед трибунами сперва слушатели Академии им. Фрунзе, во главе с начальником генералом армии Пав. Ал. Курочкиным, за ними шла академия политсостава им. Ленина, которую вел любимец Хрущева ген.-полковник Алексей Серг. Желтов, затем артиллерийская инженерная академия им. Держинского с начальником ген.-полковником Г. Ф. Одинцовым, Военно-Инженерная им. Куйбышева во главе с начальником ген.-лейт. военно-инженерной службы П. А. Захаровым, Краснознаменная военно-воздушная академия во главе с ген.-полковником В. И. Виноградовым, Военно-Воздушная Инженерная Академия им. Н. Е. Жуковского во главе с маршалом авиации Степ. Аким. Красовским; прочие академики на парад не были выведены.

За академиями прошли прибывшие из Кронштадта моряки-балтийцы, за ними шли курсанты основанной еще в 1918 году для охраны Кремля школы ВЦИК, которая теперь именуется Высшее общевоинское командное училище им. Верховного Совета СССР; его курсанты несут обычно охрану Кремля и дач высших ответственных ЦК и совета министров. За ними прошли пограничники, которых вел начальник пограничных войск генерал-лейтенант П. И. Зырянов; потом пошли советские кадеты — московские и тульские суворовцы, ленинградские находимовцы; наконец, появились моторизованные ча-

сти: бронемашины, гвардейские мнометы, части моторизованной Таманской дивизии, части реактивной артиллерии, танковые части различных калибров орудий.

Потом пошли спортивные организации и колонны разных заводов с макетами спутников, портретами Ленина и современных вождей (но без Сталина). Среди макетов были всякие “спутники” и “лунники”, размалеванные фигуры с клятвами о досрочном выполнении семилетки, перевыполнении планов производства.

В общем вся манифестация прошла бледно и кончилась раньше обычного! Во второй половине дня состоялся прием в Большом Кремлевском Дворце, на котором была вся партийно-советская знать: министры, маршалы, генералы, адмиралы, руководители партийных и профсоюзных организаций. Отметим отсутствие в этом году патриарха Алексия и митрополита Николая, которые обычно приглашались; если предположить, что они больны или вне Москвы, то все же мог быть кто-либо из патриархин; но, видимо, Хрущев хотел подчеркнуть, что они сейчас для партийной пропаганды не нужны. Хрущев произнес много здравниц и затем состоялся концерт.

В Ленинграде на трибунах стояли, отвечая на приветствия манифестантов, первый секретарь Обкома И. В. Спиридонов и Горкома — Н. Н. Родионов, председ. Облисполкома Н. И. Смирнов, командующий военным округом генерал армии Ник. Ив. Крылов.

В Киеве ту же роль играли первый секретарь ЦК компартии Украины Н. В. Подгорный, председ. Презид. Верх. Совета Демьян Серг. Коротченко, председ. совета министров Н. Т. Кальченко и командующий военным округом маршал В. И. Чуйков.

В Минске на трибунах стояли первый секретарь ЦК партии Кир. Троф. Мазуров, председ. президиума Верх. Совета ген.-майор Вас. Ив. Козлов и командующий округом маршал Тимошенко.

В Тбилиси стояли на трибуне 1-й секретарь ЦК ген.-лейт. Вас. Павл. Мжаванадзе и председатель совета министров Гиви Дмитр. Джавахашвили (председатель Верх. Совета почему-то отсутствовал). Парад принимал командующий Закавказским округом Кузьма Вас. Галицкий.

В Ташкенте на тех же ролях были 1-й секретарь ЦК Шараф Заридович Рашидов, председатель президиума инженер-узбечка Ядгарь Насридинова, председатель совета министров Ариф Алимович Алимов и командующий округом генерал-полковник Федюнинский.

Но в двух союзных республиках народ увидел с удивлением среди своих местных вождей новых лиц, которые явились сюрпризом и для нас!

В Баку на трибуне рядом с новым первым секретарем ЦК Вали Юсафовичем Ахундовым, сменившим 12-го июля Имама Мустафаева, стоял новый председатель совета министров Мустафа Алиевич Искандеров, занимавший еще месяц назад скромный пост чет-

Мы имеем все основания рассчитывать, что если будет восстановлена Монархия Российская, то Россия и ее население достигнет такой свободы и безопасности, какой, по всей разумной вероятности, не будет иметь никакой иной народ мира.

Народно-Монархическое Движение считает свободу величайшей ценностью и нации и отдельного человека. Эта свобода может и должна подвергаться ограничению только в случаях крайней и самоочевидной необходимости, какими являются: воинская повинность, обязательное обучение, или лишение свободы тех людей, которые отказываются уважать свободу ближнего своего. Из всех видов свобод наибольшее и наиболее универсальное значение имеет свобода хозяйственной деятельности.

Ив. Солоневич

вертого секретаря ЦК; сейчас вся власть фактически находится в руках грубого и самоуверенного второго секретаря Влад. Евг. Семичастного, заслужившего печальную известность публичным сравнением писателя Пастернака со свиньей, гадящей там, где кормится. Он, видимо, по приезде в Баку настоял на смещении председателя совета министров члена ЦК Саида Геджиралиевича Рагимова, который с марта 1954 г. возглавлял правительство Азербейджана.

Интересна биография гонимого сейчас азербейджанца: родившись в 1914 году, он окончил комсомольцем нефтяной техникум в Баку, затем работал на машиностроительном заводе, затем на бакинской обувной фабрике; перейдя в партию в 1939 году, стал директором этой обувной фабрики, потом окончил Высшую Партиюшолу в Москве и пошел на войну в “большом чине” начальника политотдела дивизии; тяжело раненый в 1942 г., он был демобилизован и назначен в родную республику министром текстильной промышленности (1942-49), потом легкой (1949-52), стал председателем Облисполкома в Гандже (1952-53), потом министром коммунального хозяйства (1953-54); всю эту карьеру Рагимов проделал в суровую пору диктаторства в Баку грозного Багирова, впоследствии расстрелянного в качестве “бериевца”. После ареста Багирова Рагимов возглавил очищенное от “багировцев” правительство, а теперь бывший вождь советского комсомола смещает этого пролившего кровь за большевизм в 1942 году азербейджанского пролетария и заменяет его покорной фигурой незначительного Искандерова. Так за этот год сменилось не только партийное, но и советское руководство Азербейджана, что свидетельствует о неблагоприятии в этой важной республике!

Зато Хрущевская политика потерпела крупное поражение в Туркмении; как помнят читатели, в январе этого года был снят по обвинению в безхозяйственности и “примиренчестве к проявлениям местного шовинизма”

† 2-го ноября с. г. в Брюсселе скончался долголетний Начальник Русского Общевоинского Союза генерал-лейтенант

АЛЕКСЕЙ ПЕТРОВИЧ АРХАНГЕЛЬСКИЙ

12-го декабря с. г., в 40-й день его кончины, в Кафедральном Соборе Воскресения Христова, после всенощной (в 20 час.) будет отслужена

ПАНИХИДА

Начальник, чины Отдела РОБС-а и Галлиполицы в Аргентине.









